

Stuttgart 9-12 Octombrie 2013

## EUROSON 2013

Ecografia intră din nou, în această toamnă, în atenția lumii medicale europene, prin manifestarea anuală cea mai importantă, Congresul European – Euroson 2013, organizat sub egida Federației Europene a Societăților de Ultrasonografie în Medicină și Biologie – EFSUMB (European Federation of Societies for Ultrasound in Medicine and Biology). În acest an această prestigioasă manifestare va fi găzduită de o țară cu lungă tradiție în ultrasonografie, Germania, la Stuttgart.

Medicii care practică ultrasonografia vor avea din nou la dispoziție un regal în acest domeniu, programul științific al manifestării cuprinzând cursuri cu diverse tematici, sesiuni cu conferințe cu ultimele progrese în domeniu, sesiuni de prezentări orale, sesiuni poster, centru de pregătire hands-on – Ultrasound Learning Center, simpozioane ale firmelor producătoare de aparatură ecografică, care vor prezenta cele mai recente aparate lansate pe piață. Vor exista prezentări atât în limba engleză, cât și în limba germană, în 17 săli paralele, pe durata a 3 zile și jumătate, iar participanții vor avea la dispoziție și o expoziție de aparatură unde vor fi prezenți principalii producători din acest domeniu.

Așa cum de altfel ne-am obișnuit, și în acest an România va fi reprezentată la toate nivelurile în această prestigioasă manifestare: prin conferințele Domnilor Prof. Dr. Radu Badea, Prof. Dr. Ioan Sporea, Prof. Dr. Adrian Săftoiu și a Domnului Conf. Dr. Zeno Spârchez ca speakeri invitați, prin 11 prezentări orale și 9 postere. Și în acest an România va fi prezentă în cadrul sesiunii tinerilor investigatori, EFSUMB Young Investigator Session, prin Dr. Diana Feier din Cluj-Napoca, cu un subiect interesant, actual și de interes clinic - Contrast enhanced ultrasound as a promising procedure

for the positive diagnosis of liver cirrhosis. The added value of texture analysis. Alături de România în această sesiune vor fi prezenți reprezentanți din Danemarca, Grecia, Austria, Norvegia, Italia, Albania, Marea Britanie, Belgia și Olanda.

Euroson 2013 va avea și o sesiune deosebită dedicată istoriei ultrasonografiei în Europa, în cadrul căreia Domnul Prof. Dr. Petru Adrian Mircea va prezenta datele legate de țara noastră, alături de contribuțiile reprezentanților din Germania, Austria, Olanda, Italia, Slovenia și Ungaria. Alături de aceasta, conferințele tradiționale vor aduce în atenția participanților personalități ale ultrasonografiei din domenii variate, cu teme provocatoare: Hans Henrik Holm Lecture: Vector velocity imaging and its use in the clinic - J. Jensen (Danemarca), DEGUM Lecture: Thyroid elastography - M. Friedrich-Rust (Germania), EUROSON Lecture: Role of vascular ultrasound in the era of non invasive Angiolumaging - M. Fink (Franța), WFUMB Lecture: Interventional ultrasound – Amazing what you can do with a needle - C. P. Nolsoe (Danemarca).

Pe de altă parte, organizatorii au pregătit surprize deosebite pentru serile din cadrul Euroson 2013, care, împreună cu superbul oraș, vor face din această manifestare una de neuitat.

Vă invităm astfel la un regal ecografic cu o prezență românească frumoasă – Euroson 2013, 9-12 octombrie 2013 Stuttgart.

*Dr. Alina Popescu*

*Universitatea de Medicină și Farmacie  
„Victor Babeș” Timișoara*

*Membru al Comitetului Director al SRUMB*



Alina Popescu